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ΜΗΝΥΜΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ κ.κ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ

ράδειγμα των προγόνων μας, οι οποίοι 
πάντοτε προσέφεραν στον εμπερίστα-
το συνάνθρωπο μία θέση στο τραπέζι 
τους, και όταν ήταν πλούσιο σε αγαθά 
και όταν ήταν φτωχό, είμαι πεπεισμένος 
ότι θα καταφέρουμε να ανταποκριθούμε 
στον ιερό αυτό σκοπό της ανακούφισης 
των πυρόπληκτων αδελφών μας, συνει-
σφέροντας είτε από το περίσσευμα είτε 
από το υστέρημά του ο καθένας.

Έχω επικοινωνήσει με τους αδελφούς 
Μητροπολίτες των οποίων οι επαρχίες 
πλήττονται ετούτη την ώρα και τούς με-
τέφερα τη συμπαράσταση των θεοφιλε-
στάτων Επισκόπων, του ευαγούς κλήρου 

«Μ
ε πόνο ψυχής πα-
ρακολουθούμε 
την εξέλιξη των 
καταστρεπτικών 

πυρκαγιών που λαβώνουν βάναυσα 
το σώμα της φιλτάτης μας πατρίδας 
τις τελευταίες ημέρες. Η καρδιά μας 
συνθλίβεται για κάθε αδελφό και 
αδελφή μας που βλέπουμε να υπο-
φέρει, για κάθε σπίτι και περιουσία 
που παραδίδεται στις φλόγες, για 
κάθε σπιθαμή δάσους που μετατρέ-
πεται σε στάχτες.

Ετούτες τις κρίσιμες ώρες εντείνουμε 
τις προσευχές μας και παρακαλούμε 
τον Πανάγαθο Θεό να προστατεύει 
και να ενδυναμώνει τους χιλιάδες 
πυροσβέστες και εθελοντές που δί-
νουν έναν πολυήμερο και αντίξοο 
αγώνα, με αξιοθαύμαστο θάρρος 
και αυταπάρνηση, για να αποτρέ-
ψουν τη συνέχιση της πύρινης λαί-
λαπας. Προσευχόμαστε επίσης για 
την ανάπαυση της ψυχής του ήρωα 
εθελοντή πυροσβέστη από την Αττι-
κή, ο οποίος έδωσε τη ζωή του σε αυτόν 
τον αγώνα, και ευχόμαστε την εξ ύψους 
παρηγορία στους συγγενείς και οικείους 
του οι οποίοι πενθούν.

Ταυτόχρονα, αναλογιζόμενοι την τρο-
μακτική έκταση της καταστροφής που 
αφήνουν πίσω τους οι φλόγες, συναι-
σθανόμαστε το χρέος που έχουμε να κι-
νητοποιηθούμε για την έμπρακτη στήρι-
ξη των αδελφών μας που έχουν χάσει τις 
περιουσίες τους. Η επόμενη ημέρα θα 
είναι εξαιρετικά δύσκολη για χιλιάδες 
συμπατριώτες μας. Μα ο Ελληνισμός της 
Αυστραλίας, με ενότητα και ομοθυμία, 
μπορεί να προσφέρει πολύτιμη ανάσα 
ανακούφισης, για μία ακόμη φορά, κά-
νοντας πράξη και τη χριστιανική διδα-
σκαλία.

Έχω πλήρη επίγνωση του ότι οι άνθρω-
ποι της Ομογένειάς μας, όπως και σχε-
δόν όλη η αυστραλιανή κοινωνία, στην 
παρούσα συγκυρία υπομένουν μία άλλη 
δύσκολη δοκιμασία, αυτήν της πανδη-
μίας και των δυσμενών οικονομικών 
επιπτώσεων που προκαλούν οι περιορι-
σμοί. Ωστόσο, εμπνεόμενοι από το πα-

“…o Ελληνισμός της Αυστραλίας, 

με ενότητα και ομοθυμία, μπορεί να προσφέρει 

πολύτιμη ανάσα ανακούφισης, για μία ακόμη φορά,

κάνοντας πράξη και τη χριστιανική διδασκαλία…”

και του φιλοχρίστου λαού της Αυστραλί-
ας μας. Τους διαβεβαίωσα ότι όλοι μας 
είμαστε κοντά τους.

Παρακαλώ θερμά όλους ανεξαιρέτως 
τους ομογενείς μας, τους κληρικούς και 
το ποίμνιό μας, τους Οργανισμούς της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας, καθώς και 
όλους τους Οργανισμούς, τους Συλλό-
γους, τις Επιχειρήσεις, τα Μέσα Μαζικής 
Ενημερώσεως και τις Ελληνικές Κοινό-
τητες ανά την Αυστραλία, να αγκαλιά-
σουν με ζέση την πρωτοβουλία αυτή και 
να αποδείξουμε στους συμπατριώτες μας 
ότι βρισκόμαστε στο πλευρό τους, όσο κι 
αν μας χωρίζουν χιλιάδες χιλιόμετρα».


